
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Войнихівського   

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Яременка І.І. 

 

Заслухавши звіт старости Войнихівського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Яременка І.І. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Войнихівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Яременка І.І. про роботу у 2021 році взяти до відома 

(звіт додається). 

2. Роботу старости Войнихівського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Яременка І.І. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Войнихівського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Яременка І.І.» 

 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости  Войнихівського  старостинського  округу Лубенської 

територіальної громади 

Яременка  І.І. 

 

Керуючись Конституцією України, Положенням про старосту села та 

іншими нормативно-правовими актами, звітую про свою роботу старости   

Войнихівського  старостинського  округу  Лубенської територіальної 

громади за 2021 рік. 

Старостинський округ  об’єднує  шість  населених  пунктів (с. 

Войниха, с. Піски, с. Тернівщина, с. Куп’єваха, с. Шершнівка, с. Назарівка). 

Загальна  кількість  населення станом на 01 січня 2021 року 

становила   2245  чоловік, в тому числі: Войниха - 876 чол., с. Піски – 544 

чол., с. Тернівщина - 270 чол., с. Куп’єваха – 107 чол., с. Шершнівка – 403 

чол., с. Назарівка – 45 чол. 

Рік  моєї роботи на посаді  старости  Войнихівського старостинського 

округу пройшов у тісній співпраці з депутатським  корпусом, керівниками 

управлінь,  відділів, секторів, служб виконавчого комітету, комунальних 

підприємств, населенням, громадськими організаціями та роботодавцями. Як 

член виконавчого комітету  Лубенської  міської ради, я брав участь в 

чергових та  позачергових засіданнях виконкому, де  представляв інтереси 

жителів  населених  пунктів, що  входять до складу старостинського округу. 

У своїй роботі   керувався  законодавчими  актами України, 

регламентом Лубенської міської  ради та її виконавчого  комітету. Виконував 

доручення Лубенської  міської  ради та її виконавчого комітету, Лубенського 

міського голови, здійснював надання інформації  та виконував  інші 

обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень. 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці  документів, що подаються до органів  

місцевого самоврядування. Приймав  від  жителів  старостату  заяви, 

адресовані  органам та посадовим особам Лубенської міської ради, передавав 

їх за призначенням. Заяви стосувалися  насамперед  земельних  питань,  

матеріальної  допомоги. 

Постійно здійснював  прийом громадян, які зверталися з проблемами 

різного характеру. Надавав  рекомендації та консультації  з  приводу  

оформлення  права  власності  на  нерухоме  майно  та оформлення  

спадкових  прав, в зв’язку з  чим  тісно  співпрацював  з  органами  нотаріату, 

бюро технічної  інвентаризації  та  реєстраційними  службами. За звітний 

період  прийнято понад 500 громадян  з різних питань (це лише ті мешканці 



округу, що звертались за  отриманням довідок,  характеристик, щодо 

вчинення нотаріальних дій). Крім  того, мешканці округу   отримують 

консультації  та  роз’яснення  і в телефонному режимі. 

Мною ведеться облік особистого прийому громадян.  Особистий 

прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і 

законних інтересів у сфері соціального захисту, культури,  освіти,   житлово- 

комунального господарства.  

За 2021  рік   на особистому прийомі побувало 35  жителів  

старостинського  округу. 

По всіх зверненнях надано відповіді. Майже  всі  звернення  

вирішуються  позитивно або ж надаються вмотивовані  роз’яснення  

відповідно до вимог чинного законодавства. 

У Войнихівському старостинському окрузі діловодство здійснюється  

відповідно до затвердженої номенклатури справ та згідно з Інструкцією з 

документування  управлінської  діяльності у виконавчому  комітеті  

Лубенської  міської  ради. За звітний період, відповідно до наданих 

повноважень, видано  довідок   різного  характеру  за  підписом  старости – 

490, зареєстровано вхідної документації – 95, зареєстровано вихідної 

документації – 107.   Здійснювалась видача актів обстеження матеріально-

побутових умов сімей, актів підтвердження фактичного проживання 

громадян на території населених пунктів, довідок-характеристик на 

мешканців  старостинського округу.  

Крім  того,  велика  кількість  громадян  мала  змогу  скористатись 

послугами  адміністратора  Управління - ЦНАП, робоче  місце  якого 

облаштоване  в  адмінприміщенні  с.Войниха,   а  також  на  території  

старостинського округу (віддалене робоче  місце)  працює  провідний  

спеціаліст  Управління з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств,  як вид первинного обліку, передбачений для накопичення 

і систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на 

території  громади сільському населеному пункті і які є необхідними для 

проведення  державних  статистичних  спостережень. 

Одним з повноважень старости  є здійснення реєстрації/зняття з 

реєстрації місця проживання громадян, на території сіл  де  немає  

адміністраторів ЦНАП, за звітний період мною надано 38 послуг з  реєстрації 

місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання громадян на 

території сіл  Шершнівка  та Назарівка.          



Здійснював  нотаріальні  дії в межах своєї компетенції. За 2021 рік 

вчинено 116   нотаріальних дій: з них видано 34  довіреності,  засвідчення 

справжності  підпису - 51,  складено та посвідчено  31 заповіт, а також 

відправлено 33 заяви в Полтавську філію ДП «Національні інформаційні 

системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі. 

Забезпечував військовий облік військовозобов’язаних на відповідній 

території, несу відповідальність за вчасне їх оповіщення, постійно 

співпрацюю з виконавчим комітетом  Лубенської міської ради із зазначених  

вище  питань, також подавав  списки:  призовників, військовозобов’язаних та 

учасників  АТО і т.д. 

Представляючи  інтереси жителів округу, подавав  колективні 

 звернення  від  імені  мешканців  сіл, зокрема жителів с. Піски щодо  

побудови  дитячого  майданчика. З усіх питань  були  отримані  обгрунтовані  

відповіді  або  надані  роз’яснення. 

Протягом 2021 року брав участь у підготовці і проведенні культурних 

заходів в старостинському окрузі, заходів, пов’язаних із відзначенням 

державних свят, урочистостей, Днів села, Дня працівника сільського 

господарства, які проводились на території  населених  пунктів  

старостинського  округу. Слід  зазначити,  що  художні  колективи  закладів  

культури  старостинського округу протягом 2021 року брали  активну  участь  

в  різних  культурних  заходах, де неодноразово  займали  призові  місця. 

Зокрема, колективи Шершнівського СБК «Журавка» і «Кумасі» стали  

лауреатами 2 ступеню V  Національного чемпіонату з фольклору «EURO 

FOLK – Україна 2021», який проходив в м.Одеса.  

Здійснювався  контроль за утриманням прилеглих територій 

домогосподарств в належному санітарному стані  відповідно до Правил 

благоустрою населених пунктів. 

На території сіл  організовувались  суботники. Протягом  року 

відбувалося прибирання  кладовищ,  вулиць, територій   в центрах  сіл. 

Взимку  велася розчистка доріг  по вулицях, а також  під’їзних  доріг. 

Ці роботи були  проведені насамперед завдяки  тісній  співпраці з 

підприємствами та приватними підприємцями, які  здійснюють  свою  

господарську  діяльність  на  території  старостинського  округу.  

За звітний період на території сіл старостинського округу проведені 

наступні роботи: 

завдяки  фінансовій підтримці депутата Лубенської міської ради 

Коваленка О.Ф. відновлено  роботу ФАПу в с.Тернівщина; 



виконано косметичні ремонти пам’ятників по всіх  населених пунктах 

старостинського округу; 

випилювались   аварійні   дерева в с. Шершнівка;  

проведено ямковий  ремонт вул. Молодіжна с. Войниха; 

проводились поточні роботи з обслуговування мереж вуличного 

освітлення. 

Проблемні питання: 

ремонт доріг  комунальної   власності  та  доріг  місцевого  значення; 

організація централізованого вивезення твердих побутових відходів; 

капітальний ремонт пам’ятників загиблим воїнам по населеним 

пунктам  старостинського округу; 

вуличне освітлення  с. Шершнівка, с. Тернівщина та с.Піски; 

встановлення дитячого  майданчика  в с.Піски; 

відновлення ФАПу в с. Піски та с. Шершнівка; 

будівництво  артезіанської  свердловини  в с.Войниха; 

Тісно  співпрацював  з  органами  правопорядку, зокрема  дільничним  

інспектором  поліції, з  питання  попередження  кримінальних  та 

адміністративних  правопорушень. Не допускав на території  старостату  дій 

чи бездіяльності,  які могли б зашкодити  інтересам  територіальної  громади. 

Хочу подякувати Лубенському міському голові,  працівникам 

виконавчого  комітету,  керівникам агроформувань та приватним 

підприємцям, які  працюють  на  території  старостинського округу   за   

розуміння,  допомогу,   підтримку, а саме: 

СТОВ «Мусіївське», «Баришівська  зернова  компанія», СФГ 

«Діброва» - керівник  Коваленко О.Ф., ФГ «Урожай» - директор Кишка О.В., 

ФГ «Хліб» - директор Бондар І.В., ФГ «Назарівське» - керівник Назаренко 

Ю.В, ФГ «Солоницьке» -Чирка Ю.Г., ФОП Литовка В.А. 

  

 

Староста:                                                                                       Ігор ЯРЕМЕНКО 

 


	C:\Users\Admin\Downloads\22 сесія 20.10.2022р — сайт\22 сесія 20.10.2022р — сайт\3. Про звіт старости Войнихівського старостинського округу Луб.тер.гром.Яременка І.І\Рішення сесії звіт  Яременка І.І. doc.doc
	C:\Users\Admin\Downloads\22 сесія 20.10.2022р — сайт\22 сесія 20.10.2022р — сайт\3. Про звіт старости Войнихівського старостинського округу Луб.тер.гром.Яременка І.І\Звіт старости Войнихівського старостинського округу.docx

